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NAM HOQC 2021-2022
B. Néi dung kiém tra lai toan 11:
Giai tich (6,0 diém):
1. Tim gi6i han cia ham s6 :

- Gi6i han khi x ® x (dang v6 dinh g )

- Gigihankhi x ® +¥
- Gidgi han mot bén.

2. Xéttinh lién tuc caa ham sd tai mot diém cho trude hodc tim diéu kién caa tham sé dé ham
sb lién tuc tai mot diém cho trudc.
Pao ham
4. Viét phuong trinh tiép tuyén
Hinh hoc (4,0 diém):

w

— Chuang minh hai dudng thang vudng goc; dudng thang vudng goc mat phang; hai mat phang
vudng goc.

—  Xac dinh va tinh gdc gitta dudng thang va mat phang.

— Xac dinh va tinh gdc gitra hai mat phang.

— Tinh khoang cach tir mot diém dén mot mat phang



CAC DE ON TAP
PE 1
Cau 1. (2.0 diém) Tinh cac giéi han sau:

3 2
a) lim 2 +2x’ —12x-9 b) lim (\/4x2+2x—1+2x)

x>3  2x*>—-3x-9 X—>—a0

Cau 2. (1.0 diém)

X—+7x-10
) 4 , X>2 . ) .
Cho ham so f(x) = . X ‘1 . Xét tinh lién tuc cua ham s6 da cho tai x, =2
—X—= X< 2
32 4

Cau 3. (2.0 diém) Tinh cac dao ham sau:
5
a) y=2x3—1—2003x—5x b) y:(1+3\/;—sinx) C) y:(x2—2x+1)\/4X—1
X

Cau 4. (1.0 diém)
Goi (C) 1a dd thi ciia ham sb: y =3x® —3x2 +2x—1 . Viét phuong trinh tiép tuyén caa do thi
(C) biét tiép tuyén song song duong thang d :y =X -2
Cau 5. (4.0 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 déy ABCD 14 hinh chit nhat. SA L ( ABCD).
SA=a+/3, AB=2a, BC =3a Goi F Ia hinh chiéu cua A |én BD.
a) Chung minh: BC L (SAB),(SCD)_L(SAD),BD L SF.
b) Xac dinh va tinh gdc giita 2 mat phang (SCD) va (ABCD).
¢) Tinh khoang cach tir diém A dén mit phang (SBD).

PE 2
Cau 1. (2.0 diém) Tinh céc gisi han sau:
3 2
a)IimX - X+ 3x- 10 b)lim(x2+x+2x)
X® 2 X2_ X - 2 X_)_OOV
Cau 2:(1.0 diém)
X2+Xx-6 .
Chohamsé y=f(x) =4 x_g  <Mx>2
2X+1 khi x <2

Xét tinh lién tyc caa ham sé da cho tai x, = 2
Cau 3. (2.0 diém)

Tinh dao ham cua cac ham sb sau:
a)y=x"-x*+x-5 b)y = (x+ 2).sin x c)y:(Sx—Z).\/m
Cau 4.(1.0 diém)
Goi (C)la dd thi ciaham sé y = % . Viét phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi (C)tai

diém c6 hoanh d6 bang 1.



CAu 5. (4.0 diém)
Cho hinh chép S.ABCD c6 dday ABCD 1a hinh vudng canh a, SA=a+/6 va SA vudng géc
v6i mat phang day (ABCD).
a) Chung minh BC L (SAB); (SCD) L (SAD);BD L SC.
b) Xac dinh va tinh goc tao boi SC va (ABCD).
¢) Tinh khoang cach tir diém A dén mp(SBD).

PE 3
Cau 1. (2.0 diém) Tinh gi6i han cac ham sé sau:
3 2
a) lim X +2X2 13x+10 b) lim (\/x2+x—3—x)
Xx—-5 X +5x X— +00

Cau 2. (1.0 diém) Tim m d¢ ham s6 sau lién tuc tai x, = 4

%\/x+ 5- \2x+ 1
f(x):l X- 4
%mx+§ (X £ 4)

(x> 4)

Cau 3. (2.0 diém) Tinh dao ham cua cac ham sb sau:
a)y=2x- 3x*+x-1 b)y=x*+1cosx ) y=x+DVx*+1

Cau 4. (1.0 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham sé y = - x® + 3x?- 4 biét
tiép tuyén song song véi duong thang (d) :y = - 9x + 2021

CAu 5. (4.0 diém) Cho hinh chép SABCD c¢6 d¢ay ABCD la hinh vuéng canh a, SA=a+/3 .
SA vubng goc véi mit phang (ABCD).
a) Ching minh CD L (SAD),(SBD) L (SAC),BD L SC.
b) Xac dinh va tinh goc giita duong thang SB va mat phang (ABCD).

¢) Tinh khoang céch tir diém A dén mit phang (SBD).

PE 4
Cau 1. (2 diém) Tinh giéi han sau:
a) fim XY~ 2 b) Jim (4 + x+1-2x)
x—2 3X° —5x -2 X0
cau 2. (1 diém)
q ’ x® —4x? +5x -2 <>
Pinh m dé hamso: f(x) = X2 _x_2 ’ lién tuc tai X, = 2 .
4x% —10x+m ,X<2

Cau 3. (2 diém)

Tinh dao ham cua cac ham sb sau day (can thu gon két qua):

/ 2
a) y:5x2+g—3005x b) y= X+l C) y=(x+1)sin3x
X 4x+1




Cau4. (1,0 diém)

Cho ham s y = X2 ¢4 b thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cta db thi (C) tai didm M
thudc (C) ¢6 hoanh do bang - 2

cau5. (4,0 diém)

Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh vuéng canh a. Biét SA L (ABCD), SA = a\/g
a) Ching minh:BC ~ (SAB),(SCD) ~ (SAD), BD ~ SC

b) Xac dinh va tinh goc giita duong thang SC va mit phang (ABCD).
¢) Goi I 1a trung diém cua BC.Tinh khoang céch tir I dén mit phang (SBD) .

PE 5
Cau 1. (2.0 diém)

3 2
Tinh cac gidi han sau:a) lim 2X 23X +x=6 b) lim (\/4x2 —2X+3+ 2x)
=2 3X°—5X-2 X0

Cau 2. (1.0 diém)

Tim tham s6 a d€ ham s sau lién tuc tai X, =3

J2Xx+3-/x+6 i x> 3
f(x)= X—3 :
2ax—1 khi x<3
Cau 3. (2.0 diém)
Tinh dao ham cua cac ham sé sau:
2 _ 2
a)y:w b) y=+/2+cos®2x c)y = x_+ 2
X°=2 Ix + 1

Cau 4. (1.0 diém)

Viét phuong trinh tiép tuyén caa dd thi ham sé: y = x* —3x2+2 , biét rang tiép tuyén song song
v6i duong thang A:y=9x—25.

Cau 5. (4.0 diem)
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat,SA » (ABCD),SA = AB = a,
AD = a2 .
a) Chuang minh: CD L (SAD) ; (SBC) L (SAB) .
b) Goi M 14 trung diém cua SB . Ching minh : AM L SC.
¢) Xac dinh va tinh géc tao boi dudng thang SC va mat phang (ABCD).
d) Tinh theo a khoang céch tir diém A dén mat phing (SBD).



